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 別紙のとおり 

 
審     議     状     況 

 （春田教育長） 

 ただいまから令和７年第３回定例教育委員会を開会します。 

（日高係長） 

 姿勢を正して下さい。一同礼。 

（春田教育長） 

 「令和７年第２回定例教育委員会議事録」及び「令和７年第１回臨時教育委員会議事録」の承認を議

題とします。事務局より報告をお願いします。 

（日高係長） 

 令和７年第２回定例教育委員会議事録及び令和７年第１回臨時教育委員会議事録について報告 

 (別紙「概要報告書」により報告)  

（春田教育長） 

 ただ今、事務局より「令和７年第２回定例教育委員会議事録」及び「令和７年第１回臨時教育委員会

議事録」の報告がありました。ご質問等ないでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（春田教育長） 

 報告のとおり、承認してよろしいでしょうか。 

（全員） 

 はい。 

（春田教育長） 

 「令和７年第２回定例教育委員会議事録」及び「令和７年第１回臨時教育委員会議事録」については、

承認いたしました。 

 続きまして、教育長及び委員の報告に移ります。 

 教育長の報告については、お手元の令和７年２月25日から令和７年３月24日までの教育長諸般の報告

をもとに説明します。 

（別紙：「諸般の報告」により日をおって報告） 
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（春田教育長） 

 続きまして、委員の皆様方からのご報告をお願いしたいと思います。まず、永野治委員お願いいたし

ます。 

（永野委員） 

２月 28 日に伊佐農林高等学校の卒業式がございまして、39 名の卒業生でした。農林技術科が 11 名

というのが若干少ないなと思いましたが、在校生が結構多かったので来年度入学生が入ってくれば、バ

ランスのいい人数になるのかなと思いながら見させていただきました。生徒が非常に整然としていて、

落ち着きのあるいい卒業式でした。 

３月９日臨時教育委員会に出席した後、おきな草まつりに行きました。展示物や本城小学校の 150周

年を兼ねたイベントも開催されていて、舞台パフォーマンスも行われていて、びっくりしたのがおきな

草絵手紙コンテストの表彰式があったんですが、市外、主に鹿児島市から 120点以上の応募があって、

地域外でも非常に絵手紙が浸透していると、非常に印象深く観たところでございます。昼から舞台のパ

フォーマンスがあったんですが、子どもたちが一生懸命で、和太鼓集団鼓動塾も大人はいなくて、子ど

もたちだけでした、本城幼稚園の子どもたちがあって、本城小の子どもたちの太鼓演奏があって、子ど

もたちを主体とした演奏やパフォーマンスがあって非常にびっくりしました。一番印象深かったのが、

本城こども園のヨコミネ式教育の発表で、バク転をしたりしていて幼稚園の子がしている姿にびっくり

して、強い指導のもとに鍛え上げている姿を観て、幼稚園の子どもに小学生もできないようなパフォー

マンスにびっくりしました。当日は 700人くらいだと言っていましたが、それ以上来ているのではない

かと思いますが、本城地区にとっては一大イベントだったんだろうと思います。 

３月 12 日大口中央中学校卒業式に参りました。123 名の卒業生でした。びっくりしたのは、在校生

も含めて姿勢が良くて、先生方が指導をされているんだと思いました。卒業生の答辞も、在校生の送辞

も非常にいいあいさつで、非常に引き締まったいい卒業式でした。 

３月 16 日「人生フルーツ」上映会があったんですが、券の前売りで 840 枚でしたけれども、当日が

140人くらい来ていて、県外から東京、岡山、広島とか県外からも来ている方が来ていて、そこに至る

までの反省もありますが、大盛況でした。上映を観た方から反響も大きくて、いろんなところから非常

に良かったという声も聞いたりして、まだ、仕掛け方によってはまだまだ掘り起こしもできるのではな

いかと、行政も連携を取りながらやっていけば、元気が出せるなという事を感じた上映会でした。 

３月 24 日湯之尾小学校卒業式に参りました。６名の卒業生でしたけれども、１人欠席でした。整然

としたいい卒業式でした。 

 私の方からは以上でございます。 

（春田教育長） 

 はいありがとうございました。長野則夫委員お願いいたします。 

（長野則夫委員） 

３月 16 日「人生フルーツ」上映会に出席しました。旦那さんが亡くなって映像が結構な時間流れて

いましたけれど、父親が亡くなったのを急に思い出して、涙腺が緩んでしまいました。それと、最後の

方に佐賀県の介護施設のデザインに携われている場面がありましたが、無償でされたという事で、非常

に心の広い方だったんだろうなと感じました。非常にいい映画を観させていただきました。 

３月 24日菱刈小学校の卒業式に参加をさせていただきました。13名の卒業生で、厳粛な中執り行わ

れました。初めて卒業式で驚いたのが、だいたい卒業証書を頂いてから壇上に立って、証書を見せて保

護者が後ろから写真を撮るという感じですけれども、菱刈小の場合は階段を降りて、保護者席の所まで

行って、保護者席の近くで証書を見せて保護者が写真を撮って、自分の席に戻るという事をしていてこ

れは良い事だなという風に感じました。モニターも２台大きなものがありまして、証書を貰う間に入学

式の時に撮った１年生の顔写真と、今の６年生の６年間の成長した姿の写真が流れていて、いいアイデ

アだと思いました。 

 私の方からは以上でございます。 

（春田教育長） 
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 はいありがとうございました。久保田悦子委員お願いいたします。 

（久保田委員） 

３月 12 日菱刈中学校卒業式に出席しました。在校生の送辞、卒業生の答辞どちらも自分の言葉でし

っかりと話をしていたので、小学校を卒業して３年間のその時の成長というのは、すごいなと思って、

改めて感心しながら観ていたところです。卒業生の合唱で後ろの方で、生のギターを弾かれていたのは

先生だと思いますが、生徒たちのために先生も練習をして、一緒に合唱に花を添えてくれたという事は、

いい思い出になったのではないかと思いながら、聴かせていただきました。 

３月 24 日本城小学校卒業式に出席させていただきました。本城小学校も校長室と控室がそれぞれ別

で、あいさつをされる人たち、胸章を付ける人たちは校長室に案内してくださいました。来賓席の方も

校長先生が、体育館に入る順番までしっかり説明して下さって、来賓席には学校運営協議会の方々の席

もあったので、そこをすごく大事にされているんだなという事を感じました。卒業証書を一人一人貰う

時に校長先生の斜め後ろにカメラを据えてあって、それをスクリーンで大きく映し出して、保護者席の

方からも自分の子どもが、正面からもらう姿を観られて良かったと思いました。 

 私の方からは以上でございます。 

（春田教育長） 

 はいありがとうございました。長野吉泰委員お願いいたします。 

（長野吉泰委員） 

２月 28日伊佐農林高等学校卒業式に行ってきました。立派な卒業式だったと思います。 

３月 12 日大口中央中学校卒業式に行ってきました。いい卒業式だったと思います。私も子どもが卒

業だったんですけれども、ちょと目頭がほろっとするような卒業式でした。 

３月６日「人生フルーツ」上映会を観に行きました。なんかすごくいい、ああいう理想の生活に近い

なという感じで観ましたが、妻と観に行きましたが、うちに帰ってまず真似をして、お互いさん付けで

呼ぼうかという事を話しました。 

３月 24 日大口小学校卒業式に行ってきました。在校生が５年生だけだったんですけれども、約１時

間 30 分、しっかりと身じろぎをしないわけじゃないですけれども、しっかりと立派に式に臨めていた

と思います。 

今年出席した小学校、中学校の卒業式は、最後に子どもたちが歌うんですけれども、今の歌は歌詞も

いいし感動的で、先生方も感極まって涙を流す姿を見ると教職員は夢のある、いい仕事だよなと思うと

ころでした。いい仕事なので、若い人ももっと教職員になりたい人は、どんどんなっていただければと

思う次第です。 

 私の方からは以上でございます。 

（春田教育長） 

ありがとうございました。 

教育長及び委員の報告については、以上でよろしかったでしょうか。 

次に、議事に進みたいと思いますが、今回は、報告事項が１件、付議事件が２件ございます。このう

ち会議の非公表について、報告第６号は、人事に関する案件となりますので傍聴を禁止し、議事録につ

いても非公開の取り扱いとしたいと思います。 

非公開の取り扱いに同意いただける方は、挙手をお願いします。 

（教育委員） 

 はい（挙手）。 

（春田教育長） 

賛成多数ですので、報告第６号は、非公開の取り扱いとします。 

それでは、議事に進みます。 

まず、「報告第６号 伊佐市教育委員会事務局の課長等の任免について」を議題とします。 

事務局より説明をお願します。 

--------------------------------------------------------------------------------------- 
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本報告は非公開                        承認  

--------------------------------------------------------------------------------------- 

次に、付議事件に入ります。「議案第６号 伊佐市教育委員会の行政組織等に関する規則の一部を改

正する規則の制定について」を議題とします。事務局より説明をお願します。 

（平崎課長） 

資料は、４ページになります。本件は、伊佐市教育委員会の行政組織等に関する規則第11条第３号の

規定に基づき、各課の分掌事務を見直し、規則を改正するため、改正する規則を定めることについて、

教育委員会の議決を求めるものです。 

資料は５ページからですが、別紙「新旧対照表」で説明いたします。１ページをご覧ください。 

まず、教育総務課については、変更はありません。２ページから３ページが学校教育課になります。

学事係おいて６、８、13を削り、新たに11を追加してあります。指導係については、新たに５、21、22

を追加し、20を特別支援学校との交流に関することに改正しています。次に、社会教育課社会教育係に

ついては、細かく記載のあった分掌事務をまとめることで、16項目から９項目に整理してあります。文

化財係については、現状の業務にあわせて４から10について追加してあります。なお、市立図書館、視

聴覚ライブラリー、菱刈ふるさといきがいセンターに関することについては、文化財係の分掌事務とし

ています。５ページです。９に市スポーツ協会に関すること追加してあります。 

なお、施行日は、令和７年４月１日としています。 

以上で説明を終わります。 

（春田教育長） 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご質問、ご意見等ございませんでしょうか。 

質問、ご意見等ないようですので、議決に入りたいと思います。 

「議案第６号 伊佐市教育委員会の行政組織等に関する規則の一部を改正する規則の制定について」

賛成の方は、挙手をお願いします。 

（全員） 

はい（挙手） 

（春田教育長） 

賛成多数ですので、報告第６号は承認されました。 

次に、「議案第７号 伊佐市スポーツ合宿等補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定について」

を議題とします。事務局より説明をお願します。 

（平崎課長） 

資料は、13ページになります。本件は、伊佐市教育委員会の行政組織等に関する規則第11条第３号の

規定に基づき、スポーツ合宿等のさらなる拡大のため、伊佐市スポーツ合宿等補助金交付要綱の一部改

正について、教育委員会の議決を求めるものです。 

資料は、14ページです。別紙、新旧対照表の６ページをご覧ください。第４条補助金の額を見直すも

ので、１泊1,000円を1,500円に、上限額を15万円に改正するものです。 

なお、施行日は、令和７年４月１日としています。 

以上で説明を終わります。 

（春田教育長） 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご質問、ご意見等ございませんでしょうか。 

（長野吉泰委員） 

昨年も鹿児島女子高校が、伊佐市に来ていただいて確かに補助が少ないのではないかという話をした

ことがありますが、上限をあげることはすごくいいことだと思います。実際、鹿児島女子高校は陸上部

が来てくれていますが、他にも呼ぶとかそういう活動をされるのか、もしそうなった時たくさん来たら

予算もたくさん必要になる訳で、それに対してはどのように考えていらっしゃるか教えてください。 

（宮後課長） 

鹿児島女子高校は、連続して来てくれていますが、鹿児島高校の男子野球部も連続して来てくれてい
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ます。こうやって連続して来ていただいて、交流を深めながら伊佐市の施設を使っていただいているこ

とで今回上げたんですけれども、他にそういう団体がないかというご質問ですけれども、今のところカ

ヌーに力を入れていまして、強化合宿に来ていただけないという話を関係者の方々と話をしておりまし

て、人数を増やしていきたいと考えております。 

（平崎課長） 

補足をいたします。これまで、1,000円だった時には年間70万。大体700泊を予算化しておりましたけ

れども、今回1,500円に上げますので、105万円という事で、やはり700泊分で泊数はそのまま同じで、

金額は上げた分の予算は獲得できておりますので補足いたします。 

（長野吉泰委員） 

これは、１チーム上限が15万円という事ですね。 

（平崎課長） 

１回の合宿に際して15万円が上限です。 

（長野吉泰委員） 

分かりました。 

（春田教育長） 

外にございませんか。 

質問、ご意見等ないようですので、議決に入りたいと思います。 

「議案第７号 伊佐市スポーツ合宿等補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定について」賛成の

方は、挙手をお願いします。 

（全員） 

はい（挙手） 

（春田教育長） 

賛成多数ですので、報告第７号は承認されました。 

以上で、準備された議事については終わります。 

 次に、委員から提出された動議の討論等に入ります。 

 前もって提出された動議はありませんが、何かございませんでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（春田教育長） 

 ないようですので、以上で討論等を終わります。 

 その他の件に入ります。 

その他何かございませんでしょうか。 

（全員） 

ありません。 

（平崎課長） 

「令和６年度伊佐市教育委員会事業後援・共催（令和７年２月 25日から令和７年３月 24日申請受付分）

について」説明。 

（春田教育長） 

 その他何かございませんでしょうか。 

では、特にないようですので、これをもちまして、令和７年第３回定例教育委員会を閉会いたします。 

（日高係長） 

 姿勢を正して下さい。一同礼。 

  

 


